



Генеральный директор компании «Гамма-Вент» Владимир Сорокин: «Наш конек – дружественная атмосфера»



Генеральный директор «Гамма-Вент» Владимир Сорокин

«ХБ» – Владимир Егорович! В начале разговора традиционный для нашей рубрики вопрос – о становлении компании. С чего все начиналось?

В.С. – Отработав много лет в 4-ом монтажном управлении АО «Промвентиляция», в 1997 году решил попробовать свои силы в самостоятельном бизнесе. Хотя до сих пор я не только считаю себя воспитанником «Промвентиляции», но и поддерживаю с моими коллегами дружеские отношения. Мало того – все, что было там хорошего, до сих пор стараемся в своей работе использовать.

Когда открылась фирма, в ней насчитывалось буквально 3-4 человека. Сначала это было только одно направление – вентиляция. Потом добавились работы по проектированию, палладке, автоматике, холоду, сантехнике. Совсем недавно роди-

лась еще одна фирма, с почти таким же названием – «Гамма-В». Зарегистрировали мы ее в Подмоскowie для проведения работ именно на областных объектах, как того требует Министерство строительного комплекса Московской области.

«ХБ» – Вернемся, все же, чуть назад. Почему именно «Гамма-Вент»?

В.С. – Это название появилось в 2000-ом году. Хотели заниматься полной гаммой работ, так или иначе связанных с вентилиацией. Главное, чтобы заказчику было удобно. Время показывает, что действительно, это востребовано. Работать «под заказчика» – изначальное кредо компании. Поэтому мы готовы выполнять как весь комплекс работ по внутренней инженерии (от проектирования до технического обслуживания), так и любой набор из его компонентов. С учетом всех возможных пожеланий заказчика, вплоть до капризов.

«ХБ» – Понятно, что за десять лет компания прочно «встала на ноги»...

В.С. – Да, достигнуто многое. Достаточно назвать несколько объектов, в строительстве и реконструкции которых немалая доля и нашего труда. Ледовые дворцы в Дмитрове и Мытищах (где весной проходили игры Московского чемпионата мира по хоккею), онкологический центр на Каширском шоссе, гостинично-деловой центр «Lotte» на

Новиномском бульваре, VIP-зал и зал официальных лиц и делегаций аэропорта Внуково-1, комплекс объектов МГУ им. Ломоносова – фундаментальная библиотека, 1-й и 2-й учебные корпуса, каждый площадью около 100 000 кв. метров.

В своем активе стараемся иметь некоторые «изюминки». В последние годы мы на эксклюзивных правах продвигаем на рынок новое направление, которое было представлено в этом году на выставке «Мир Климата» в «Крокус Экспо» – холодные потолки от немецкой фирмы Clima. Это оборудование сегодня уже установлено на многих объектах в Москве. В Европе такая технология распространена более широко. Это комфорт высшего класса! Чтобы в этом убедиться, достаточно побывать в офисе «Дон-Строя» на Мосфильмовской. Там выложено 3 000 кв. метров этих потолков.

«ХБ» – Если можно, расскажите поподробнее об этой технологии.

В.С. – Это полипропиленовые трубки, по которым циркулирует вода, охлажденная до температуры 16-18⁰С. Трубки, охлаждая поверхность, в которую они вмонтированы, создают холодный экран, который поглощает тепло. Большая часть теплоизбытков передается лучистым путем. Система создает для организма человека наиболее благоприятный режим.

Вода поступает из компактного теплообменного пункта, второй

Наша справка

Название компании: «Гамма-Вент»

Дата основания: 1997 год

Специализация: инженерные системы объектов – вентиляция, кондиционирование, отопление, сантехника, автоматика

Основные виды деятельности:

проектирование, поставка, монтаж, наладка, автоматизация, техническое обслуживание.

